

V Ljubljani odprli jubilejni **seminar slovenskega jezika**

V Ljubljani odprli jubilejni **seminar slovenskega jezika**

Foto Foto servis

Učitelji, profesorji, študenti.

Arhiv STA

Ljubljana, 30. junija (STA) – Na Filozofski fakulteti v Ljubljani so odprli jubilejni, 50. **seminar slovenskega jezika**, literature in kulture, na katerem bo v dveh tednih svoje znanje o slovenščini, slovenski družbi in kulturi nadgrajevalo 114 udeležencev iz 26 držav. Istočasno se je na fakulteti začela tudi 33. poletna šola slovenskega jezika.

Organizator obeh je **center za slovenščino** kot drugi/tuji jezik, ki deluje v okviru slovenističnega oddelka na fakulteti.

Kot je ob odprtju seminarja povedal njegov vodja, profesor Hotimir Tivadar, na seminar vsako leto v juliju pripotuje več kot 100 študentov in profesorjev slovenščine od Tokia in Pekinga do Buenos Airesa in Clevelanda. Učijo se slovenskega jezika, razpravljajo o literaturi, kulturi in jezikoslovnih zagatah, popoldnevi pa so namenjeni druženju in prostočasnim aktivnostim.

Tema jubilejnega seminarja je Prihodnost v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi, izbrali pa si jo zato, ker pot naprej vodi samo s pogledom in jasnimi mislimi na preteklost, je prepričan Tivadar. Seminarja pot je po njegovih besedah polna izkušenj in znanja od leta 1965, ko je potekal prvič. Takrat so s seminarjem začeli na oddelku za slovanske jezike in književnosti, šele leta 2002 ga je prevzel samostojni oddelek za slovenistiko. Vmes se je zamenjala država, vstopili smo v Evropsko unijo, zmanjšala so se sredstva za štipendije, a Tivadar upa, da jih bo v prihodnjih letih več.

V okviru seminarja bo letos prvič potekala tudi dvodnevna mednarodna konferenca, z naslovom Prihodnost slovenščine in slovenistik po svetu. Svoje prispevke bo predstavilo 15 nekdanjih udeležencev seminarja iz 11 držav, ki se pri svojem znanstvenoraziskovalnem in pedagoškem delu na univerzah in drugih institucijah po svetu posvečajo slovenščini. Konferenco bo sklenila okrogla miza o slovenski jezikovni prihodnosti.

Udeležence bodo organizatorji popeljali na celodnevno ekskurzijo v Vitanje in Prekmurje, kjer bodo lahko prisluhnili literarnemu večeru s prekmurskimi ustvarjalci, med bivanjem v Ljubljani pa si bodo med drugim lahko ogledali predstavo SNG Drama Ljubljana Boris, Milena, Radko ter film Razredni sovražnik.

Kot je poudaril predstojnik centra za slovenščino kot drugi/tuji jezik Marko Stabej, je bil seminar prva prireditev, ki je nastala še pred rojstvom centra. Danes se v njem ukvarjajo "z vsemi publikami", ki se želijo ali morajo učiti slovenščine ali želijo zgolj preveriti svoje znanje.

Ob seminaristih za poletni vrvež na fakulteti skrbijo tudi udeleženci 33. poletne šole slovenskega jezika, intenzivnega tečaja slovenščine, ki letos poteka pod geslom Jezika in iger. Udeleženci lahko izbirajo med dopoldanskim štiritredenskim in dvotedenskim tečajem ter izbirnim popoldanskim tečajem, na katerem se bodo pripravili na izpit iz znanja slovenščine. Na poletni šoli so 104 slušatelji iz 27 držav.

Ob jezikovnem tečaju imajo na voljo tudi pester spremljevalni program, ki je namenjen spoznavanju slovenske kulture, zgodovine in današnje družbe s pomočjo različnih delavnic, srečanj z znanimi Slovenci ali ogledov slovenskih filmov in gledališke predstave.

Tretja prireditev v organizaciji omenjenega centra, ki se je prav tako začela danes, pa je 9. mladinska poletna šola slovenskega jezika. Poteka na eni od ljubljanskih srednjih šol in se je udeležuje 145 mladostnikov.